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Dear members of SINN, 
 
This fourth newsletter is to inform you about SINN’s latest 
event on the 22nd of october: Ambasadori srpske dijaspore  
u Evropi  
 
Board Foundation SINN 

Utreht, 22. Oktobar  
 
Prvi okrugli sto srpske dijaspore u Holandiji  
 
Ambasadori srpske dijaspore u Evropi  
 
Prvi okrugli sto srpske dijaspore pod nazivom „Ambasadori Srbije u Evropi“ koji je okupio preko 
dvadeset ucesnika, održan je u Utrehtu zahvaljujuci organizaciji Srpska informativna mreža 
(SINN). Cilj ovog prvog skupa bilo je udruživanje i spajanje naših ljudi van granica Srbije kroz 
druženje, saradnju i medusobnu pomoc.  
 
Dobrodošlicu prisutnima poželeli su clanovi SINN-a, a Siniša Bradic je napomenuo da srpska 
dijaspora ima potencijal koji nije dovoljno iskorišcen, kao i da dijaspora svojim znanjem i utica-
jem može promeniti negativnu sliku o Srbiji koja je stvorena u holandskoj javnosti.  



 
Marko Brkid, konzul Ambasade Republike Srbije u Holandiji, zahvalio se na odazivu učesnika i 
istakao da je Ambasada Republike Srbije tu da podrži svaki projekat i da je otvorena prema no-
vim idejama i skupovima. “Stanje srpske dijaspore u Holandiji nije na zavidnom nivou. Potreb-
no je zadržati srpski identitet, kulturu i jezik. Cilj ovog sastanka je da se razmene iskustva i 
mišljenja prisutnih, kao i da vidimo kako mi možemo da doprinesemo ugledu naše zemlje u Ho-
landiji” istakao je Brkid i dodao da je Ambasada Republike Srbije raspoložena da ustupi na ko-
rišdenje srpskoj dijaspori filmove srpske produkcije sa titlovima na engleskom jeziku koji de se 
puštati na organizovanim skupovima.  
 
Na predlog Siniše Bradid formirane su oblasti tj. grupe koje de delati na promovisanju Srbije i 
njenih vrednosti, a pod kišobranom SINN-a koji je registrovan i ima pravni status. Izabrane 
oblasti su: kultura i umetnost, obrazovanje, socijalni poslovi, public/web information, turizam, 
nauka, sport, izvori prihoda i ekonomija.  
 
Srbi koji ved godinama žive i rade širom Holandije podržali su ovu inicijativu okupljanja i izrazili 
želju za nastavkom saradnje i što češćim okupljanjima. Generalno očekivanje prisutnih je da će 
ovakve inicijative doprineti poboljšanju negativne slike o Srbiji koja je prisutna u holandskim 
medijima.  




